

ПОГРОМ У КРИВОЈ РЕЦИ ОКТОБРА 1942.ГОДИНЕ

12.ОКТОБАР(29.СЕПТЕМБАР) - МИХОЉДАН

+ПРЕПОДОБНИ КИРИЈАК ОТШЕЛНИК.

+СВЕТИ ЈОВАН ШАНГАЈСКИ (ОБРЕТЕЊЕ МОШТИЈУ).

БОЖАНСТВЕНА ЛИТУРГИЈА СВЕТОГ ЈОВАНА ЗЛАТОУСТА

БЛАЖЕНСТВА:

Хор: Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда придеси, во Царствији Твојем.

На 12: Блажени нишчији духом, јако тјех јест Царство Небесноје.

Блажени плачушчији, јако тији утјешатсја.

На 10: Блажени кротцији, јако тији насљедјат земљу.

Блажени алчушчији и жаждушчији правди, јако тији наситјатсја.

На 8: Блажени милостиви, јако ти помиловани будут.

СВЕТИ ЈОВАН ШАНГАЈСКИ, песма 3 - ГЛАС 4:

Ирмос: Веселитсја о Тебје Церков Твоја, Христе, зовушчи: Ти моја крјепост, Господи, и прибјежишче, и утвржденије.

Блажени чисти сердцем, јако ти Бога узрјат.

Тропар: С веселијем совершајем памјат твоју, архипастирју наш и наставниче (Јоване Шангајски), поклањајемсја честним и нетљеним мошчем твојим, просјашче молитв твојих.

На 6: Блажени миротворци, јако ти синове Божји нарекутсја.

Тропар: Воспријал јеси образ ангелскиј, и оболксја во всја оружија Божија, ополчилсја јеси противу духов злоби поднебесних, побјеждаја их.

Блажени изгнани правди ради, јако тјех јест Царство Небесноје.

Тропар: Не давал јеси сна довољна очесем твојим, не возлегл јеси на одр во јеже почити, уподобивсја отцем древним, о подвижниче (Јоване Шангајски)!

На 4: Блажени јесте, јегда поносјат вам, и изженут, и рекут всјак зол глагол на ви, лажушче Мене ради.

Преподобни КИРИАК ОТШЕЛНИК, песма 6 – ГЛАС 8:

Тропар: Усиновљен си био од Бога, Христовим обожењем који је по природи Бог, па си блажени оче Киријак слабости и природне немоћи исправљао а болесне исцељивао, и бесомучне си одмах божанском благодаћу лечио.

Радујтесја и веселитесја, јако мазда ваша многа на Небесјех.

Тропар: Преподобни оче Киријак - Побегоа си од мноштва народа који ти је долазио, и опет си увекпомињани до задивљујућих потока стигао, и од празних похвала и славе од људи си се клонио.

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ.

Тропар: Сву трулежну славу овог света си само као сан гледао, а учесник боље славе јединога живог Бога си да будеш хтео, и ње си се мудри оче Киријак праведно удостојио.

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

Богородичан: Као духовни ковчег примила си Реч безпочетну, као свето светилиште си сместила Створитеља, и као престо огњени носиш Богомати Владикау целе творевине.

Чини се ВХОД СА СВЕТИМ ЈЕВАНЂЕЉЕМ. ПО ВХОДУ:

Свештеник: *Премудрост, смерно стојмо.*

Хор: Приидите поклонимсја и припаднем ко Христу. Спаси ни, Сине Божиј, **ВО СВЈАТИХ ДИВЕН СИЈ**, појушчија Ти: Алилуја.

ТРОПАРИ И КОНДАЦИ

ТРОПАР ДАНА (ЧЕТВРТАК) - СВЕТИ НИКОЛАЈ МИРЛИКИЈСКИ - ГЛАС 4.

<p>Правило вјери и образ кротости, воздержанија учитеља јави тја стаду твојему, јаже вешчеј истина, сего ради стјажал јеси смирењем високаја, нишчетоју богатаја, отче свјашчєноначалниче Николаје, моли Христа Бога, спастисја душам нашим.</p>	<p>Истина ствари објави те стаду твојему као правило вере, образац кротости и учитеља уздржања. Због тога си смирењем стекао високе почасти, а сиромаштвом богатства: Оче првосвештєниче Николаје, моли Христа Бога да спасе душе наше.</p>
--	---

ТРОПАР ДАНА (ЧЕТВРТАК) - СВЕТИ АПОСТОЛИ - ГЛАС 3.

Апостоли молите Бога, да остављеније душам нашим.	Свјатији, Милостиваго прегрјешениј подаст	Апостоли Свети, молите Милостиваго Бога, да опроштај грехова подари душама нашим.
---	--	--

ПРЕПОДОБНИ КИРИАК ОТШЕЛНИК - ТРОПАР, ГЛАС 1:

Пустиниј плоти чудотворец, Богоносе, Кириак постом, молитвоју дарованија исцјељајеш души притекајуш Давшему слава слава тобоју	жители и во Ангел и јавилсја јеси очо наш Отшелник , бдјенијем, Небеснија пријим, недужнија и вјероју ти, слава тебје крјепост, Вјенчавшему тја, Дјејствујуш всјем исцјеленије.	Као пустињски телу Анђео и показао си се очо наш Кириак Отшелник . Постом, бдењем и Небеске примио, исцјељујући болести оних вером долазе. Ономе који снагу, који прославио и тебе дарује исцјељење.
---	---	---

СВЕТИ ЈОВАН ШАНГАЈСКИ - ТРОПАР, ГЛАС 5.

Брига твоја о пастви странствујућој, предображаваше молитве твоје, које се за сав свет свагда приносе: тако верујемо, познавши љубав твоју, светитељу и чудотворче **Јоване Шангајски!** Сав од Бога освештан свештенодејством светих пречистих Тајни, којима и сам свагда укрепљен, хитао си страдалницима, исцелитељу најрадоснији. Пожури и сада у помоћ нама који те свим срцем поштујемо.

Кондак дана (Четвртак) - Свети НИКОЛАЈ МИРЛИКИЈСКИ - ГЛАС 3.**ПОДОБАН: ДЈЕВА ДНЕС...**

<p>В Мирјех, свјате (Николаје), свјашченодјејствитељ показалсја јеси: Христово бо преподобне Евангелије исполнив, положил јеси душу твоју о људех твојих, и спасал јеси неповинија от смрти: Сего ради освјатилсја јеси, јако великиј тајник Божија благодати.</p>	<p>Показао си се у граду Миру као вршилац Свете Службе, светитељу Николаје, јер испунивши Христово Еванђеље, положио си душу своју за народ свој и спасао невине од смрти. Због тога си се посветио као велики познавалац тајни Божије благодати.</p>
--	---

Кондак дана (Четвртак) - Свети АПОСТОЛИ ПЕТАР И ПАВЛЕ - ГЛАС 2.

<p>Твердија и Боговјешчанија проповједатељи, верх апостолов Твојих Господи пријал јеси, в наслажденије благих Твојих и покој, бољезни бо онјех и смрт пријал јеси, паче всјакаго всеплодија, Једине свједиј сердечнаја.</p>	<p>Чврсте и Богоносне проповеднике, прве Твоје Апостоле (Петра и Павла), примио си Господе у насладу блага Твога и покој. Њихова страдања и смрт примио си више од сваког изобиља, Ти, Који Једини познајеш људска срца.</p>
---	---

Преподобни КИРИАК ОТШЕЛНИК - Кондак, ГЛАС 8:**ПОДОБАН: ВОЗБРАНОЈ..**

Јако поборника крјепкаго и заступника, чтушчи тја свјашченаја лавра всегда, празнујет љетне памјати: Но јако имјеја дерзновеније ко Господу, от врагов находјашчих собљуди ни, да зовем ти: Радујсја, оче треблажене, (Киријаче Отшелник).	Као моћног заштитника и заступника, поштује те свештена твоја лавра свагда, празнујући твоје годишње успомене: Пошто имаш слободу пред Господом, сачувај нас од ђавола који нас нападају, да ти кличемо: Радуј се, оче триблажени, (Киријаче Отшелник).
--	---

СВЕТИ ЈОВАН ШАНГАЈСКИ - Кондак, ГЛАС 6.

Славни Апостола Христових наследниче, јавио си се да нас маловерне и хладне срцем спасеш. Древних светих благодаћу и подвизима обукао се јеси, зато си од Бога и Небесне тајне добио. О предобри хранитељу сиромаша, који дајеш наду од света одбаченима, о светилниче Христов, Божанственим пламом у освит Страшнога Суда ужежени. Моли се за нас, **светитељу** оче **Јоване Шангајски**, да се и наша срца разгоре пламеном спасоносноје љубави за **Христа** и да се спасу душе наше у времена последња.

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,

Кондак, ГЛАС 8:

Со свјатими упокој, Христе души раб Твојих, идјеже њест бољезан, ни печал, ни воздиханије, но жизањ безконечнаја.	Са Светима упокој, Христе , душе слугу Твојих, где нема болести, ни жалости, ни уздисања, него где је живот безконачни.
--	--

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.**ПРЕСВЕТА БОГОРОДИЦА - Кондак, ГЛАС 6:**

Предстатељство Христијан непостидноје, ходатајство ко Творцу непреложноје, не презри грешних молениј гласи, но предвари јако Благаја на помошч нас, вјерно зовушчих Ти, ускори на молитву и потчисја на умољеније предстатељствујушчи присно, Богородице, чтушчих Тја.	Непостидна Заштитнице Хришћана, Незаменљива пред Творцем Посреднице, не презри гласе мољења нас грешних, него као Блага притекни у помоћ нама који Те са вером призивамо, пожури на молитву и похитај на умољавање, Пресвета Богородице, свагдашња Заштитнице оних који Те поштују.
--	---

+++++

ПРИЧАСТЕН -**ДАНА (ЧЕТВРТАК) + СВ. КИРИЈАК ОТШЕЛНИК:****Хор:** Во всју земљу изиде вјешчаније

их, и в конци всељенија глаголи их.

(Пс. 18:5)

В памјат вјечнују будет праведник. От

слуша зла не убојитсја. (Пс. 111 : 6и7)

Алилуија, Алилуија, Алилуија

СВЕТИ ЈОВАН ШАНГАЈСКИ

Свети Јован Шангајски (4. јун 1896. — 2. јул 1966) је био православни епископ у Шангају, архиепископ у западној Европи и Сан Франциску. За светитеља је проглашен (канонизован) 2. јула 1994. од стране Руске православне заграничне цркве у Сан Франциску, Калифорнија.

Јован Максимовић родио се 4. јуна 1896. године у Русији, у Харковској губернији у месташцу Адамовски. Потицао је из племићке породице, а његов отац Борис Максимовић био је српског порекла. Породица Максимовић избегла је у 18. веку у Русију пред најездом турских освајача. Српски језик у кући нису запоставили. Јован је на крштењу добио име Михаило, док му је Јован касније монашко име. Осим њега још један члан породице Максимовић проглашен је за светитеља, био је то свети Јован Тоболски, сибирски мисионар.

О себи је написао следеће: „Откад знам за себе, желео сам да служим правди и истини. Моји родитељи разгорели су у мени непоколебљиву тежњу да се борим за истину, а душа се моја усхићивала примерима оних који су жртвовали свој живот за њу.“

